
Rješenja zadataka za sedme vježbe

Zadatak 2.4.2. Razvijte u Maclaurinov red funkciju f zadanu sa f(z) = ez sin z.

Rješenje.
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Kada to uvrstimo u gornji izraz za f(z), dobijemo
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Zadatak 2.4.3. Razvijte u Maclaurinov red:

(a)
1

1 + z + z2 + z3
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(c) ln(z2 − 3z + 2)

Rješenje. (a) Kao u (b) dijelu zadatka 2.3.2. za z 6= 1 imamo
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(c)
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Za � pogledajte napomenu u vježbama nakon zadatka 2.4.3.

Zadatak 2.4.4. Razvijte u Maclaurinov red funkciju f zadanu sa f(z) =
√
z + i. Pritom za

vrijednost funkcije uzmite glavnu vrijednost korijena,
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Rješenje.
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